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Infrastruktúra fejlesztés Biharkeresztesen 

2025.12.20. 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a „Élhető települések” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú felhívás 

alapján valósította meg a „Infrastruktúra fejlesztés Biharkeresztesen” című és TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-

00054 azonosítószámú pályázatát. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 335.000.000 

forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.  

Kedvezményezett neve: Biharkeresztes Város Önkormányzata  

Projekt fizikai befejezése: 2025.12.31.  

Elnyert támogatás összege: 335.000.000 Ft 

Biharkeresztes Város Önkormányzata sikeresen megvalósította komplex településfejlesztési projektjét, amely 

jelentősen hozzájárult a város zöldfelületi, rekreációs és kulturális infrastruktúrájának megújításához. A beruházás 

célja az volt, hogy a lakosság és a látogatók számára egyaránt korszerű, fenntartható és sokoldalúan használható 

közösségi tereket hozzon létre. 

 

A projekt keretében megvalósult a belterületi zöldinfrastruktúra, valamint a közösségi szabadtéri kulturális és 

rekreációs infrastruktúra fejlesztése egy korábban felhagyott sportpálya területének teljes körű átépítésével. Az 

egykori, leromlott állapotú aszfaltozott kézilabdapálya elbontásra került, a terület rekultivációja megtörtént, és egy 

új, aktív rekreációs zöldterület jött létre. 

 

A fejlesztés eredményeként EPDM burkolatú, körben futó, 190 méter hosszúságú futópálya, valamint szabadtéri 

tornapálya létesült. A településklíma javítása érdekében lombhullató, klímatűrő fák kerültek elültetésre, a 

zöldfelületek öntözőrendszerrel ellátva, a közlekedőterületek pedig vegyes térkő–WPC burkolattal készültek el. A 

park területén pihenőpadok, fitnesszpark, valamint a biodiverzitást támogató elemek – madárodúk, madáretetők 

és rovarhotel – kerültek elhelyezésre, amelyek egyben oktatási célokat is szolgálnak. 

 

A projekt egyik kiemelt elemeként egy modern, környezetbe illeszkedő szabadtéri színpad is megépült, amely a 

város kulturális életének új központjává vált. A színpad teljes körű fedése megvalósult, így az időjárási 

viszonyoktól függetlenebbül biztosít lehetőséget színházi előadások, koncertek és közösségi rendezvények 

megtartására. A színpad világítása és hangosítása esővédett, zárható módon került kialakításra, a háttérépítmény 

pedig lehetővé teszi a különböző színpadi konfigurációk rugalmas alkalmazását. A látogatók kényelmét 

ingyenesen használható mosdó és pelenkázó szolgálja. 

 

A közpark közvilágítással ellátott, megközelítése és használata teljes mértékben akadálymentes. Hétköznapi 

használat során a terület az Ady utca felől közelíthető meg, rendezvények idején pedig a Széchenyi utca felől 

kialakított beléptetési és menekülési útvonal biztosítja a biztonságos használatot. 

 

A projekt második ütemében megvalósult egy önkormányzati tulajdonú épület teljes körű felújítása. Megújult az 

épület homlokzata és tetőfedése, megtörtént az épületgépészeti és elektromos rendszerek korszerűsítése, valamint 

a nyílászárók cseréje. Az épület akadálymentesen megközelíthetővé és használhatóvá vált, akadálymentes mosdó 

kialakításával. 

 

Az épületben multifunkcionális közösségi terek jöttek létre, amelyek alkalmasak kulturális előadások, közösségi 

programok, képzések, szakkörök és időszaki kiállítások befogadására. Az udvaron kisméretű kültéri előadó- és 

pihenőtér került kialakításra, amely elsősorban a fiatalok számára nyújt kreatív és közösségi találkozási 

lehetőséget. A kapcsolódó zöldfelületeken lombhullató, klímatűrő fák kerültek telepítésre, padokkal kiegészítve. 

 



 
 

A megvalósult fejlesztések összességében jelentősen hozzájárulnak Biharkeresztes közösségi életének 

élénkítéséhez, a település környezeti állapotának javításához és kulturális kínálatának bővítéséhez, erősítve ezzel 

a város élhetőségét és hosszú távú vonzerejét. 

 

A projektről bővebb információt a www.biharkeresztes.hu oldalon olvashatnak.  

 

 

http://www.biharkeresztes.hu/

